

2024-02-01 **Сделан важный шаг**



Активистку Новоронежского городского отделения КПРФ, педагога Галину Андреевну Пегусову, участницу пресс-конференции, посвященной предложениям КПРФ в сфере науки и образования, в ходе которой был подписан для внесения в Госдуму законопроект КПРФ «Образование» для всех, тепло встретили на воронежской земле секретари обкома Андрей Рогатнев, Денис Рослик и Александр Шабунин.

Делясь своими впечатлениями, Галина Андреевна отметила, что сделан важный шаг для возвращения системы образования в стране к лучшим традициям советской школы, которая всегда сочетала процессы обучения и воспитания подрастающего поколения, поощряла тягу к знаниям, заботилась о престиже нелёгкого учительского труда.